

Áldott karácsonyt kívánunk!



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. DECEMBER 23–25.,
PÉNTEK–VASÁRNAP

XXIV. ÉVFOLYAM, 244. SZÁM
12 OLDAL + 8 OLDAL MELLÉKLET
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

Krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

ORBÁN SZABOLCS FERENCES SZERZETES A KARÁCSONY LÉNYEGÉRŐL

Túlzás az ünnepeken, hiány a mindennapokban



FOTÓ: PANTEA TIBOR

Betelehemes játék a kolozsvári ferences templomban, ahol nemcsak karácsony közeledtével, de év közben is rendszeresen adakoznak az emberek

A karácsony mélyebb lényege, hogy nem az ember, hanem a Jóisten ajándékoz, s az ünnep valahol ennek az ajándéknak az elfogadása kellene hogy legyen – fejtette ki a Krónikának Orbán Szabolcs Kolozsváron szolgáló ferences szerzetes, teológiai tanár. Orbán Szabolcsot, aki tíz évig volt az erdélyi ferences rendtartomány vezetője, arról is kérdeztük, miként látja, tanítható-e a társadalomban a rendszeres, nemcsak ünnepekkor történő egymásra figyelés. A szerzetes kérdésünkre arról is beszélt, hogy mennyire nyitott társadalmunk a Szent Ferenc-i lelkeség iránt. „Rengeteg olyan válasz van a ferences lelkeségben, ami ma, 800 év elteltével is nagyon aktuális. Viszont nem tudom, hogy mindez miként működhetne központi eleme, lényege, az Isten nélkül” – fejtette ki Orbán Szabolcs. » 4-5.

» Az elcsendesedésnek abban kell segítenie, hogy észrevegyük a valóban fontosat.

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Amerikai Patriotokat kap Ukrajna

Jelentős katonai támogatást jelentett be Joe Biden amerikai elnök Ukrajna számára Volodimir Zelenszkij washingtoni látogatása alkalmából: az Egyesült Államok Patriot rakétarendszert is ad Ukrajnának. Biden szerint a békéhez az szükséges, hogy az oroszok kivonuljanak Ukrajnából. Zelenszkij szerint országára nehéz tél vár, és Oroszország felelősségre vonását szorgalmazta. » 5.

Gyorsforgalmi gyorsított tempóban?

Románia és Magyarország is profitál abból, ha sűrűbbek a két ország közötti összeköttetések – vallja Szijjártó Péter magyar külügyi és külügyminiszter, aki szerint „az idei év egyik legszégyenteljesebb döntése” volt, hogy egy tagállami vétő következtében Románia nem csatlakozhatott a schengeni övezetbe. » 2.

Emberi Méltóságért-díj Bőjtééknek

A Bőjte Csaba által vezetett Dévai Szent Ferenc Alapítványnak ítélte oda idén Emberi Méltóságért díjat az Emberi Méltóság Tanácsa. Az ünnepélyes íjátadón elhangzott: az alapítvány az árva gyermekek felkarolásával emberi életet ment, munkájuknak köszönhetően pedig egyre többen odafigyelnek elesett, segítségre szoruló embertársainkra. » 3.

Tisztelt olvasóink!

Következő lapszámunk a karácsonyi munkaszüneti napok miatt december 28-án, szerdán jelenik meg.



Méhviaszból készült karácsonyi ajándék » 15.



Különleges kívánságok az angyalnak írt levelekben » 20.



MA
HETI
TÉVÉMŰSOR